



**ABMES**<sup>®</sup>

Associação Brasileira de  
Mantenedoras de Ensino Superior

**Associação Brasileira de Mantenedoras de Ensino Superior**

SHN Qd. 01, Bl. "F", Entrada "A", Conj "A", 9º andar  
Edifício Vision Work & Live, Asa Norte – Brasília/DF  
CEP: 70.701-060 - Brasília/DF - Tel.: (61) 3322-3252  
E-mail: [abmes@abmes.org.br](mailto:abmes@abmes.org.br) - Website: [www.abmes.org.br](http://www.abmes.org.br)

**RETIFICAÇÕES**

Na Portaria publicada no DOU nº 245, de 22-12-2017, Seção 1, pág. 25, na identificação, onde se lê: "PORTARIA Nº 20, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2017", leia-se: "PORTARIA NORMATIVA Nº 20, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2017".

Na Portaria publicada no DOU nº 245, de 22-12-2017, Seção 1, pág. 29, na identificação, onde se lê: "PORTARIA Nº 21, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2017", leia-se: "PORTARIA NORMATIVA Nº 21, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2017".

Na Portaria publicada no DOU nº 245, de 22-12-2017, Seção 1, pág. 33, na identificação, onde se lê: "PORTARIA Nº 22, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2017", leia-se: "PORTARIA NORMATIVA Nº 22, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2017".

Na Portaria publicada no DOU nº 245, de 22-12-2017, Seção 1, pág. 35, na identificação, onde se lê: "PORTARIA Nº 23, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2017", leia-se: "PORTARIA NORMATIVA Nº 23, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2017".

Na Portaria publicada no DOU nº 245, de 22-12-2017, Seção 1, pág. 40, na identificação, onde se lê: "PORTARIA Nº 24, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2017", leia-se: "PORTARIA NORMATIVA Nº 24, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2017".

(p/Coejo)

**MENDONÇA FILHO**

**(DOU Nº 246, 26.12.2017, Seção 1, p.785)**